M U LTI B RACKET S

M Public Display Stand 165 Back to Back

© ¢lad ©di s 50 uag
® Gulvstativ

® Bodenstander

® Emdameédia Baon

® Floor Stand

® Soporte de suelo

© Lattiateline

© Socle au sol

© Supporto da terra

® Gulvstativ

® Podstawa na podtoge
® HanonbHas nogcTaBka
® Golvstativ

® Zemin Sehpasi

(co -2 1

www.multibrackets.com

1

e i el 1 0 8 8] D e RS e Sl S A J LCD S LS
T i J el i a

L e T T

e il il b a3

VIGTIGT!

Din plasmaskaerm, LCD-skaarm, tv, projektor, projektorskaerm eller andet HiFi-udstyr
reprassenterer en batydelig vesrdi.

Hvis der medfalger skruer, passer de muligvis ikke til materialet | vasggen, loftet eller
gulvel.

Udskift skrueme med passende skruer, hvis det er nedvendigt.

Huyis du e | tvivi om noget | forbindelse med monteringen af produklet, skal du kontakte
en ekspert

ACHTUNG!

Ihe Plasma-, LCD-, TV-Gerét, Ihr Projektor, Ihre Leinwand oder sonstige HIFI-Ausiistung
stelll einen betréchtiichen Wert dar.

Dia méglichenwelse im Lieferumfang enthaltenen Schrauben sind unter Umst3nden nicht
fiir das Material ihrer Wande, Decken oder Baden geeignet.

Ersetzen Sie sie bel Bedar! durch geeignete Schrauben.

Wenn Sie beziiglich der Montage des Produkts unsicher sind, wenden Sie sich an einen
Fachman

ZHMANTIKO!

Ol AeopdaEic Plasma, LCD, of Kavowikig TNAEDPATEIS, of 0BOVES TTpOBOMWN f) GAAEG
auokeutg HiFi éxouv uio afioonuium afa

Av TepiapBavovTal BIBEC Iaws va pnv Eival KaTGAATAES Yia 10 UAIKG ToU ToIYOU, T0u
Tafaviol | Tou TTaTWYATSS oag.

AvTikatagToTe Tig BiBES UE KATdAANAES av cival aTapaitTo.

I1v mEpiTTTWON Trou Bev EIOTE OiYOUpo! I KATIOIES {TAGTA GXETIKG JE TV
TIPOOGRTNON AUTOU TOU TTEGIGVTOS, TTapakalape JupBouleuteite évav eiBiko,

IMPORTANT!

Your Plasma, LCD, TV, Projector, Projector Screen or other HiFi equipment represents &
considerable value.

It screws are included they may not be suitable for the material of your wall, ceiling o

Replace the screws with suitable ones if needed.

In case you are unsure regarding any aspects of the mounting of this product please
Consult a professional

IMPORTANTE

Los equipos de plasma o LCD, los televi p y pantallas de ion
asi como otros equipos de alta fidelidad suponen una inversion considerable.

Si incluyen tornillos, puede que no sean adecuados para el material del que estén
formados la pared, el techo o el suelo.

Sustituya estos tomillos por otros més adecuados si es preciso.

Si na esta seguro sobre cualquier aspecto del montaje de este producto, consulte a un
profesional.

TARKEAA!
Plasma- tai n Ja niiden sekd
muiden hifi-laitteiden arvo on huomattava
Laitieen mukana toimitettaval ruuvit eivét valitdmatta sovellu seinien, katon tai lattian
materiaaliin

a ne tarvittaessa sopivila ruuveilla.

Mikéli olet epévarma mista tahansa timan luotteen kiinnittamiseen littyvasta seikasta,
ofa yhieys asiantuntijaan.

IMPORTANT!

Vs écrans plasma, LCD, 1élévisions, projecteurs, écrans de projection ou autre matériel
Hi Fil ont une valeur considérable.

Les vis fournies peuvent ne pas élre compatibles  la nature de vos murs, plafonds et

sols.
Remplacez-les par des vis adaplées.

Si vous avez des doutes quant au montage de ce prodult, veuillez consulter un profes-
sionnel.

IMPORTANTE!

I vostri plasma, LCD, TV, proistori, schermi di prolezione o altri apparecchi Hi-Fi rap-
presentano un notevole investimento.

Le viti in dotazione potrebbero rivelarsi non adatte per il materiale della parets, el sof-
fitto o del pavimento.

Sostituitele quindi con vitl pit idonee in caso di necessita.

Nel caso riscontriate problemi nel montaggio di questo prodotto, consultate un tecnico
specializzalo.

VIKTIG!
Din plasma, LCD, TV, projektor, projektorskjerm eller annet HiFi-utstyr har betydelig

verdi.

Huis skruer folger med, er det ikke sikkert at de passer il materialet i veggen, taket eller
gulvel.

Bytt skruene | skruer som er egnet om nadvendi

Huis du er usikker nar det gjelder montering av dette produktet, mé du kontakte en
profesjonell

UWAGA!

Manitor plazmowy, LCD, telewizor, projektor, ekran projekeyjny lub inny sprzet HiFi
stanowi znaczng wartodt.

Jesli dolaczono do nlego &ruby mocujace, moga one nie byé odpowlednie do materiatu,
2 ktbrego wykonane sa dane Sciany, sufit lub podioga

W razie potrzaby nalezy je zastapi¢ odpowiednimi Srubami

W razie i wos ia tego ia nalezy
zasiggnac porady u specjalisty.

BHWMAHWE!

Kakas Gt HIFi B 14 oy Byae To I st
CTAHOADTHAI TENeBOp, NPOEKTO WAK JKpaH, - BCE OHM

IHAUMTENSHYIO UBHHOCTS.
He BCeraa KpenneHws, NpUNaraemsie B KOMMNEKTE, NOGXOLAT K MATEHaNY BaLLHX CTEH,
noTONKa WA nona.

Mpw

samenuTe ux Ha Gonee

Ecnn y BaC eCTL KaRHE-INE0 COMHENNR OTHOCUTENLHO TOTD, KaK KPEMMTL AGHHSIA
NpOAYKT, g P iTece y

VIKTIGT!

Din plasmaskérm, LCD-skarm. TV, projektor, projektorskarm eller annan HiFi-utrustning
representerar ett ansenligt varde.

Om skruvar medfljer utrustningen ar det inte sékert ait de passar for materialet i vag-
gen, taket sller golvet!

Byt ut skruvama mot lampliga skruvar om sa krévs.

Kontakta en expert om du &r osiker pa nagot | samband med monteringen av produk-
ten

ONEMLI!

Plazma, LCD, TV, Projektsr, Prajektér Ekraniniz veya diger HiFi cihaziniz son derece
degerlidir,

Birlikte verilen vidalar duvar, tavan veya ddseme teghizatiniza uygun olmayabilir.
Gerektiginde vidalan uygun olanlarla degistirin

Bu Griiniin monte sekiller e ilgill sorunlaniniz olmast halinde bir uzmandan yardim alin.
EEET !
MHBETF, LCD. TV, BER. REURBRHT HIF GESETRTENIE.

PR, SNTETISEOEE, XEARBE.
MERE  WERTERKNBILNTSE,

mEFAESERGETTEEER , AFATLAR.

www.multibrackets.com



Tilt up 5 degree

Tilt down 15 degree

2PCS 1PCS
E F
@ 6mm 5mm 4mm 3mm
M8X20 M8X8 M8 M6X15 14mm
4PCS 20PCS 8PCS 8PCS 1PCS 1PCS 1PCS 1PCS 1PCS
G H | J
? ? 17l —
M8X25 M6X25 M5X15 M4x15 M4X5 M8 M6 M5 M4 M13X5
8PCS 8PCS 8PCS 8PCS 8PCS 8PCS 16PCS 8PCS 8PCS 12PCS
LCD *
= V=200mm
VI=200mm
¢ +

www.multibrackets.com

Portrait adjustment

www.multibrackets.com



200mm

V=200mm

Vi

3

V200mm

VI£200mm

V£200mm

VI£200mm

A

www.multibrackets.com

www.multibrackets.com



www.multibrackets.com www.multibrackets.com



V+200mm

VI£200mm

www.multibrackets.com

www.multibrackets.com



www.multibrackets.com

www.multibrackets.com

1 1 B V=200mm
VI=200mm
="




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6

